



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**

**Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB**

**Programa Institucional de Apoio ao Estudante de Pós-Graduação**

**Retificado em 29 de março de 2021**

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), considerando o item 16.5 do Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB Programa Institucional de Apoio ao Estudante de Pós-Graduação, aprovado pelo ATO DECISÓRIO CEAA/CONSUNI/UFOB nº 048, de 11 de fevereiro de 2021, retifica o item 6. CRONOGRAMA:

Onde se lê:

**6. CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
<b>Publicação do Edital</b>	até 01/03/2021

**MODALIDADE 1 - INGRESSANTES**

<b>Período de inscrições via Formulário Online (Anexo 1)</b>	de 02/03/2021 até 25/03/2021
<b>Homologação das Inscrições</b>	Até 29/03/2021
<b>Interposição de recursos à Homologação das Inscrições</b>	Até 30/03/2021
<b>Publicação do Resultado Preliminar – Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB no sítio de cada PPG</b>	Até 06/04/2021
<b>Interposição de recurso do Resultado Preliminar</b>	Até 08/04/2021



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**

<b>Publicação do Resultado Final após a fase de recurso</b>	Até 12/04/2021
<b>Envio da documentação dos estudantes selecionados para implementação da bolsa à PROPGP, contendo o termo de compromisso assinado</b>	Até 14/04/2021
<b>Vigência da bolsa – Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB</b>	Entre 01/04/2021 e 31/12/2021

**MODALIDADE 2 – CONCLUINTES**

<b>Período de inscrições via Formulário Online (Anexo 1)</b>	de 02/03/2021 até 16/03/2021
<b>Homologação das Inscrições</b>	Até 29/03/2021
<b>Interposição de recursos à Homologação das Inscrições</b>	Até 30/03/2021
<b>Publicação do Resultado Preliminar – Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB no sítio de cada PPG</b>	Até 06/04/2021
<b>Interposição de recurso do Resultado Preliminar</b>	Até 08/04/2021
<b>Publicação do Resultado Final após a fase de recurso</b>	Até 12/04/2021
<b>Envio da documentação dos estudantes selecionados para implementação da bolsa à PROPGP, contendo o termo de compromisso assinado</b>	Até 14/04/2021



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

Vigência da bolsa – Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB	Entre 01/04/2021 e 31/12/2021
--	-------------------------------

Leia-se:

## 6. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	até 01/03/2021

### MODALIDADE 1 - INGRESSANTES

Período de inscrições via Formulário Online (Anexo 1)	de 02/03/2021 até 25/03/2021
Homologação das Inscrições	05/04/2021
Interposição de recursos à Homologação das Inscrições	06/04/2021
Publicação do Resultado Preliminar – Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB no sítio de cada PPG	08/04/2021
Interposição de recurso do Resultado Preliminar	09/04/2021
Publicação do Resultado Final após a fase de recurso	Até 12/04/2021
Envio da documentação dos estudantes selecionados para implementação da bolsa à PROPGP, contendo o termo de compromisso assinado	Até 14/04/2021



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

<b>Vigência da bolsa – Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB</b>	Entre 01/04/2021 e 31/12/2021
--	-------------------------------

**MODALIDADE 2 – CONCLUINTES**

<b>Período de inscrições via Formulário Online (Anexo 1)</b>	de 02/03/2021 até 16/03/2021
<b>Homologação das Inscrições</b>	05/04/2021
<b>Interposição de recursos à Homologação das Inscrições</b>	06/04/2021
<b>Publicação do Resultado Preliminar – Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB no sítio de cada PPG</b>	08/04/2021
<b>Interposição de recurso do Resultado Preliminar</b>	09/04/2021
<b>Publicação do Resultado Final após a fase de recurso</b>	Até 12/04/2021
<b>Envio da documentação dos estudantes selecionados para implementação da bolsa à PROPGP, contendo o termo de compromisso assinado</b>	Até 14/04/2021
<b>Vigência da bolsa – Edital nº 04/2021 - PROPGP/UFOB</b>	Entre 01/04/2021 e 31/12/2021

Barreiras, 29 de março de 2021.

Cláudio Reichert do Nascimento  
Pró-reitor de Pós-graduação e Pesquisa